

解锁“夜游咸宁”新模式

大幕山避暑露营点燃夏夜激情

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷)8月11日晚,咸安区大幕山上星空璀璨,帐篷扎堆。来自武汉、咸宁周边的800余名游客闻讯前来参加大幕山避暑露营活动,现场嗨吃嗨玩嗨美景,“解锁”夏日欢乐。

此次活动由大幕乡政府联合源古香印有限公司主办,旨在通过免费K歌、免费露天电影、免费吃烤全羊活动,进一步炒热东源花谷,打响东源花谷的知名度和美誉度。

活动现场,烤羊大厨们拿出看家本领,大显身手。一只只油光发亮的全羊在红红的炭火上缓缓转动,伴随着各种佐料的调制,诱人的烤肉味四溢,香气扑鼻。现场参与免费吃烤全羊的游客,可凭朋友圈积赞数量品尝美食。

“我特意从崇阳县赶来的,这里的景色真好,可以看星星,可以吃美食!”来自崇阳县的肖钦当日从大幕乡的微信公众号上看到积赞免费吃

美食的活动,她立即转发朋友圈,不足一小时就积完了66个赞,当天中午她和男朋友一起,从崇阳赶来大幕山顶,品尝美食,感受美丽的夏夜。

来自武汉的谢先生,带着他的家人傍晚在附近高桥网红河戏水消暑,晚上来到大幕山顶感受一把自助烧烤、清凉露营的乐趣。他们表示,此行很值,看山看水看星星,明年暑假还要带着家人再来游一次。

近年来,随着大幕乡文旅融合发

展不断深入,游客集散中心、三处观景平台、景区牌楼及公厕等各项基础设施提升工程都已建成,山顶游玩体验不断提升,山腰竹林溪流边还建起一处别致的“太空舱”露营基地,吸引了不少游客前来打卡。今年一进入三伏天,大幕山顶就成了露营爱好者的打卡胜地,平时工作日露营游客就有400余人,周末达到600余人,活动当天晚上更是吸引了800余人参与。

咸安区太乙村

晚秋梨飘香“盼”客来

记者 王奇峰 特约记者 胡剑芳 李星
通讯员 鲁鹏 袁佳丽

立秋前后,鄂南大地瓜果飘香,位于咸安区浮山街道太乙水果采摘园的晚秋梨也迎来大丰收。

“快来摘呀,这边梨子又大又圆,好看又好吃!”8月11日,太乙水果采摘园内,游客朱先生正和朋友忙着采摘。只见一排排茂密的梨树像卫兵排成队,三五个一簇、七八个一团圆溜溜、黄灿灿的梨子挂满枝头,引来一拨拨游客采摘体验。

太乙水果采摘园的负责人蒋伟国是太乙村4组村民。2016年以来,他先

后投资上百万元,在太乙洞和太乙观景区上方建设果园。果园种植面积20余亩,种有红心桃、黄桃和晚秋梨等品种。蒋伟国介绍,因今年气候给力,加上管护得当,桃子和梨子都喜获丰收。今年7月,2万斤黄桃很快被采摘一空。

“这晚秋梨,皮薄肉脆汁多味甜,不信来咬一口,香溢舌尖,甜入心底。6元每斤,既可入园采摘,也可订单配送。”38岁的蒋伟国手上拿着梨子拍抖音视频,现场一口下去,果汁四溢,丰收的喜悦溢出屏幕。

刚录完视频,蒋伟国就收到山下太乙洞景区李先生的30斤晚秋梨订单。他说,如果能顺利卖出所有果子,加上



农家乐的收入,今年预计能有20余万元收入。

据了解,受太乙洞景区游客回落等因素影响,目前部分晚秋梨面临滞销风险。

咸宁乡村度假

你不能错过的几个打卡点

记者陈婧 通讯员延艳琴/整理

小扇引微凉,悠悠夏日长。酷暑难耐的八月,正是开启乡村避暑游的好时节。在咸宁的碧水青山之间,就藏着一个个美丽乡村,不仅是消暑纳凉游玩的好去处,更能开启一段品味当地民俗盛宴的文化之旅。



曾铺村·夜游

踏入羊楼洞明清石板街,似乎还能听到古时鸡公车车轮在青石板路上滚动的声音,仿佛车队将在前方的石板路上缓缓驶来。

街道两旁,古老的建筑错落有致地排列着,青砖黑瓦,马头墙高高耸立,仿佛在诉说着羊楼洞的悠久历史。

沿街有许多特色小店,有卖当地特产的,有卖手工艺品的,还有许多古色古香的茶馆。走进街道的一家茶馆,品尝着赤壁青砖茶。茶香四溢,清香扑鼻,每一口都充满了岁月的沉淀和历史的痕迹。



茅井村·古桥

崇阳县茅井村的一座千年古桥,是该村经典打卡处。该桥距今已经有一百多年历史,它由方石砌成,是茅井老村悠久历史的见证者。

弯弯的拱桥下照映出古桥倒影,正好和古桥形成一个圆形。村里的三只鹅见到陌生人到来,一路叫着从村里赶到桥头上来,似乎要告诉大家已进入到它们的领地,要爱护这里的一草一木,珍惜这里的大好环境。

泉溪水顺沟渠绕村流向隽水,沿着沟渠看到不远处,一座古老的石拱桥与两棵古树相依,和旁边的村舍掩映成趣。

内冲村·篝火

随着夜幕降临,一场篝火晚会在药姑山·古瑶村的瑶望千年广场开启。围绕着熊熊的火焰,村民们和游客们一起载歌载舞,品尝当地美食和特色菜肴,欢声笑语回荡在夜空中。

时而高亢时而激昂的表演让人多了一个停留的理由。跟着节奏鲜明的鼓点,围绕篝火转圈,在竹排上跳跃,惬意悠然。

在这里,让人仿佛穿越了时空,走进了瑶族千年的历史长河,感受到了古老文化的魅力与活力。

“暑期第一课”研学旅行 在三国赤壁古战场景区开课

本报讯(记者 陈婧)为促进赤壁市文化的传承与发展,引导青少年发现赤壁历史人文之美,8月7日至9日,“极目楚天 钟情湖北‘暑期第一课’(咸宁站)研学旅行”活动在赤壁开展,吸引了来自长沙研学旅行团的300多名学生参加。

为了引导学生深入了解赤壁历史文化,活动中,特邀赤壁市政协文化文史委员会主任、赤壁青砖茶研究院执行院长冯晓光,开展以“品味青砖,品读三国”为主题研学课程。带领大家解读青砖茶的历史渊源、制作工艺以及茶文化的内涵,穿越时光,追溯三国历史的壮丽篇章,领略三国历史的博大精深。

课堂上,孩子们换上了传统服饰,并在老师的带领下举行入泮礼仪式。孩子们在寓教于乐中学知识、长见识,切实感受尊师重道的传统文化,在潜移默化中接受到中华传统文化教育。

活动中,还设计了游园闯关、知识课堂等环节,针对三国古战场研学旅行课题《穿越赤壁,梦回三国》,选取三国历史题材进行提炼,包涵三国寻宝、知识竞赛、草船射箭、三国连连看、三国华容道等,不仅为学生们提供了一个难得的学习机会,也展示了赤壁丰富的历史文化和旅游资源。

官桥村·风清楼

在田野乡村公园有两大标志性建筑物,一个是文昌塔,一个是风清楼。

风清茶楼位于公园中央,四周环绕着树木和田野,让人感到仿佛置身于大自然之中。您可以沿着公园的小路漫步,欣赏周围美丽的风景,感受大自然的宁静和舒适。

楼内布置优雅,充满了乡村风情,木制家具和传统茶具让人感到温馨和宁静。从窗户望出去,可以看到公园内的田野和树木,享受一段宁静的时光。